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text. Varje uppgift ger maximalt 5 poäng.

1. Lös det linjära ekvationssystemet
x − 2y + 3z = −3

2x + y = 0
− 3y + 4z = 1

x + z = 5

2. Lös matrisekvationen AXA−1 = X, d̊a A =


1 0 0 0
0 −1 0 0
0 0 −1 0
0 0 0 1

.

3. Skriv matrisen A =

 1 0 5
0 0 3
0 1 0

 som produkt av elementärmatriser.

4. L̊at A =

 0 0 −1
2 0 0
3 2 0

.

a) Beräkna alla minorer Mij till A.

b) Ange kofaktormatrisen C till A.

c) Ange det(A).

d) Ange adjungatan adj(A).

e) Ange A−1.

Lycka till!


